والأرقام كلها 34

عدد الفئات =5 + لو 34
=5+لو 34=6 فئات 
لتحديد طول الفئة في الجدول التكراري نستخدم القانون التالي:
طول الفئة= الفرق بين اكبر واصغر قيمة +1
                        عدد الفئات المقترحة
251+90   =161+1    =27       =4,6 =5
6                     6            6    


تحديد طول الفئة
اكبر قيمه =251
اصغر قيمه =90
عدد الفئات =5

251-90=161

161+1/5 =162/5=32.4~> 32
عدد الفئات =5
طول الفئة= 32

	الفئات
	
	التكرار

	218 فأكثر
	
	3

	186-218
	
	6

	154-186
	
	6

	122-154
	
	7

	اقل من 122
	
	12
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